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2049204920492049Unweighted Base

2049204920492049Weighted Base

1064501432466Strongly agree (4)
52%24%21%23%

868907710688Agree (3)
42%44%35%34%

39358370357Disagree (2)
2%17%18%17%

8113316305Strongly disagree (1)
*6%15%15%

70170222233Don't know
3%8%11%11%

3.512.962.692.72Mean

0.560.831.021.02Standard deviation

0.010.020.020.02Standard error
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ComRes
ONLINE Fieldwork : 7th January 2011 - 9th January 2011

Table 1
Absolutes/col percents

Q1. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? Summary

Base : All respondents

Prepared by ComRes



Employment
SectorRegionSEGAgeGender

Wales
&North

Pri-Pub-Scot-SouthEng-Mid-South
vateliclandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

72334518630252652051538526044061746133033436835220411449052049Unweighted Base

803344178295514541521471430594553431307348389328246104510042049Weighted Base

1769351521181341111227916010542407011111191318148466Strongly agree (4)
22%27%28%18%23%25%21%26%18%27%19%10%13%20%29%34%37%30%15%23%

2731266111314019118314415321018211511013213412471374314688Agree (3)
34%37%34%38%27%35%35%30%36%35%33%27%36%38%34%38%29%36%31%34%

15056215011275977670931181156456603132147210357Disagree (2)
19%16%12%17%22%14%19%16%16%16%21%27%21%16%15%9%13%14%21%17%

120402552708573706860107111564537292785220305Strongly disagree (1)
15%12%14%18%14%16%14%15%16%10%19%26%18%13%10%9%11%8%22%15%

8429202874565660617141473745473224121112233Don't know
10%9%11%9%14%10%11%13%14%12%7%11%12%13%12%10%10%12%11%11%

2.702.862.862.622.702.772.722.772.662.902.552.232.502.752.933.073.033.002.442.72Mean

1.020.981.041.011.031.041.001.051.010.971.040.990.980.970.970.931.020.931.041.02Standard deviation

0.040.060.080.060.050.050.050.060.070.050.040.050.060.060.050.050.080.030.040.02Standard error

Page 2

ComRes
ONLINE Fieldwork : 7th January 2011 - 9th January 2011

Table 2
Absolutes/col percents

Q1. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
Homosexual couples can be equally good parents as heterosexual couples.

Base : All respondents

Prepared by ComRes



Employment
SectorRegionSEGAgeGender

Wales
&North

Pri-Pub-Scot-SouthEng-Mid-South
vateliclandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

72334518630252652051538526044061746133033436835220411449052049Unweighted Base

803344178295514541521471430594553431307348389328246104510042049Weighted Base

162874546104127110115801459345366310210879302130432Strongly agree (4)
20%25%25%16%20%24%21%24%18%24%17%10%12%18%26%33%32%29%13%21%

2861286511115819618015314422718511011713414412382385325710Agree (3)
36%37%36%38%31%36%35%32%34%38%34%25%38%39%37%38%33%37%32%35%

1476425521107710675741051161186954643331154216370Disagree (2)
18%19%14%18%21%14%20%16%17%18%21%28%23%16%16%10%13%15%22%18%

129382651778971787655107115564936293085230316Strongly disagree (1)
16%11%15%17%15%17%14%17%18%9%19%27%18%14%9%9%12%8%23%15%

7927173566515351566352432847443425120102222Don't know
10%8%10%12%13%9%10%11%13%11%9%10%9%14%11%10%10%11%10%11%

2.672.832.792.582.642.742.702.732.612.872.532.222.482.702.903.062.952.982.392.69Mean

1.010.961.031.001.021.040.991.061.040.931.021.000.960.980.940.941.020.931.021.02Standard deviation

0.040.050.080.060.050.050.050.060.070.050.040.050.060.060.050.050.080.030.040.02Standard error
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ComRes
ONLINE Fieldwork : 7th January 2011 - 9th January 2011

Table 3
Absolutes/col percents

Q1. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
Homosexual couples can provide an equally good foster home as a heterosexual couple.

Base : All respondents

Prepared by ComRes



Employment
SectorRegionSEGAgeGender

Wales
&North

Pri-Pub-Scot-SouthEng-Mid-South
vateliclandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

72334518630252652051538526044061746133033436835220411449052049Unweighted Base

803344178295514541521471430594553431307348389328246104510042049Weighted Base

213102536313014910712211614312040488511812782260241501Strongly agree (4)
27%29%30%21%25%27%21%26%27%24%22%9%16%24%30%39%33%25%24%24%

34215483134219220251200182290235180145150185136110483423907Agree (3)
43%45%47%45%43%41%48%42%42%49%43%42%47%43%47%42%45%46%42%44%

1496231509396895988951161246171373727168190358Disagree (2)
19%18%17%17%18%18%17%13%21%16%21%29%20%21%10%11%11%16%19%17%

43137203429233221184242241817493776113Strongly disagree (1)
5%4%4%7%7%5%4%7%5%3%8%10%8%5%4%1%4%4%8%6%

5614428394851582449404430243123189773170Don't know
7%4%2%10%8%9%10%12%6%8%7%10%10%7%8%7%7%9%7%8%

2.973.043.052.902.942.992.943.002.963.022.852.572.792.933.133.273.173.022.892.96Mean

0.850.810.800.850.870.850.780.870.840.750.870.820.830.840.780.720.780.780.880.83Standard deviation

0.030.040.060.050.040.040.040.050.050.040.040.040.050.050.040.040.060.020.030.02Standard error
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ComRes
ONLINE Fieldwork : 7th January 2011 - 9th January 2011

Table 4
Absolutes/col percents

Q1. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
A single man is just as capable as a single woman of parenting an adopted or fostered child.

Base : All respondents

Prepared by ComRes



Employment
SectorRegionSEGAgeGender

Wales
&North

Pri-Pub-Scot-SouthEng-Mid-South
vateliclandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

72334518630252652051538526044061746133033436835220411449052049Unweighted Base

803344178295514541521471430594553431307348389328246104510042049Weighted Base

411172921532643102442652213042742171521812081771296054581064Strongly agree (4)
51%50%52%52%51%57%47%56%51%51%49%50%49%52%53%54%53%58%46%52%

3481537912722919324017518525825019714314916012792389479868Agree (3)
43%44%44%43%45%36%46%37%43%43%45%46%46%43%41%39%38%37%48%42%

1884611711116912629689172239Disagree (2)
2%2%2%2%2%1%2%2%1%2%2%1%1%3%1%2%4%2%2%2%

43-22312-42-21321358Strongly disagree (1)
*1%-1%*1%**-1%*-1%*1%1%**1%*

2283782725181719151098141414303970Don't know
3%2%2%2%2%5%5%4%4%3%3%2%3%2%3%4%6%3%4%3%

3.493.473.503.493.493.583.473.553.523.503.483.503.493.503.523.533.513.573.443.51Mean

0.570.600.550.580.560.560.550.570.530.570.560.530.550.560.570.580.600.540.570.56Standard deviation

0.020.030.040.030.020.030.020.030.030.030.020.020.030.030.030.030.040.020.020.01Standard error
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ComRes
ONLINE Fieldwork : 7th January 2011 - 9th January 2011

Table 5
Absolutes/col percents

Q1. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
Children waiting to be adopted should be adopted into a loving home as soon as possible.

Base : All respondents

Prepared by ComRes


